

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 05/08/2024

OPALE INTERMARCHE SAINT LYS rappelle **CREMES GLACEES MARQUE ADELIE PLUSIEURS REFERENCES**



- Noms des modèles ou références concernés: CONE SPECULOOS X 6 COLOSSE CHOCO/AMANDE X 4 CONE CHOCO X 6 CONE MINI CHOCO/VANILLE X 12 LIEGEOIS
 CAFE X 4 COLOSSE DOUBLE CHOCO X 4 BAC CAFE 500G
- Marque : ADELIE
- GTIN 3250393442469 Lot 2012024 Date de consommation recommandée 19/07/2025, GTIN 3250390695202 Lot 0172024 Date de consommation recommandée 15/07/2026, GTIN 3250390618959 Lot 1292024 Date de consommation recommandée 08/05/2025, GTIN 3250391039654 Lot 0932024 Date de consommation recommandée 02/04/2025, GTIN 3250390026044 Lot 1572024 Date de consommation recommandée 02/12/2026, GTIN 325039009359 Lot 1692024 Date de consommation recommandée 14/12/2026, GTIN 32503906001050 Lot 1512024 Date de consommation recommandée 26/11/2026
- Température de conservation : Produit à conserver au congélateur
- Zone géographique de vente : SAINT LYS
- Distributeurs: INTERMARCHE SAINT LYS

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : RUPTURE DE LA CHAINE DU FROID LORS DU TRANSPORT
- Risques encourus par le consommateur : Autre risque

QUE FAIRE?

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Ne plus utiliser le produit, Rapporter le produit au point de vente.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

• Modalités de compensation : Remboursement.

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

